

## В Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте подведены итоги первого этапа конкурса работ детского рисунка, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией



С 1 по 31 октября 2017 года в Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте СК России проходил первый этап конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, который отмечается 9 декабря.

В конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления, представившие свои рисунки, отражающие негативное отношение к коррупции как явлению современного общества.

Каждая представленная на конкурс работа выполнена авторами на высоком уровне, точно и

---

ярко отражает тематику конкурса. Тем не менее, для участия во втором этапе конкурса, проводимом в Следственном комитете Российской Федерации, конкурсная комиссия определила победителя. Им стала Ксения Лапина, ученика 7 класса, дочь старшего следователя Барнаульского следственного отдела на транспорте А.Ю. Лапина.

Кроме того, конкурсной комиссией принято решение о поощрении всех участников конкурса в виде памятных подарков.

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1176681>